



因接触新冠病人 普京宣布进行自我隔离

俄罗斯克里姆林宫新闻处14日通报说，俄总统普京当天在与塔吉克斯坦总统拉赫蒙通电话时表示，因自己身边的人中出现新冠病毒感染病例，他不得不在一定时期内进行自我隔离。

通报说，普京将以视频连线方式参加计划本周在塔吉克斯坦首都杜尚别举行的重要会议。

俄总统新闻秘书佩斯科夫随后对媒体说，普京在身边多人感染新冠病毒后接受了核酸检测，目前身体很健康。今后一段时间内，普京将不会举行面对面的活动，进行自我隔离，但这不会影响他在线工作的强度。

普京13日在克里姆林宫与俄罗斯残奥会运动员交流时曾表示，自己身边很多人感染新冠病毒，不排除他本人很快开始隔离的可能性。

14日，俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫向媒体表示，尽管当天早些时候总统普京宣布因与确诊人员接触而



这是9月11日在俄罗斯莫斯科拍摄的普京讲话资料照片。新华社发

自我隔离，但普京目前身体绝对健康。

普京此前已经接种了2剂俄罗斯生产的“卫星-V”新冠疫苗。他表示，

“我的抗体滴度相当高，看看这在实践中(效果)如何，希望‘卫星-V’(疫苗)确实能提供高度保护。”

综合新华社、央视、中新网等

美国白宫说 仍准备与朝鲜展开外交接触

新华社华盛顿9月13日电 美国白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔13日表示，美方对朝政策立场并无变化，美方仍准备与朝鲜展开外交接触，以实现朝鲜半岛完全无核化的目标。

让-皮埃尔是在朝鲜当天宣布成功试射新型巡航导弹后在总统专机“空军一号”上对随行记者作出上述表示的。她还重申美方与朝方在任何时间、任何地点不设前提条件展开会面的提议。

五角大楼发言人约翰·柯比当天在国防部记者会上说，美方注意到有关朝鲜试射巡航导弹的报道，正与盟友展开密切磋商并将继续关注事态发展。他还强调了美国对日本和韩国的安全承诺。

美国国务院10日说，美国朝鲜事务特别代表金圣13日至15日将在东京与日韩官员就朝核等问题举行双边和三边会晤。

据朝中社13日报道，朝鲜国防科学院11日和12日分别成功试射了新研发的远程巡航导弹，试射导弹飞行7580秒，精确打击了设定在1500公里外的目标。报道说，这一武器系统的研发具有重大战略意义，朝鲜在更坚定地保障国家安全、强有力压制敌对势力反朝军事活动方面又有了一个有效遏制手段。

白|杰|品|股| 叠加

问：周二沪指低开，盘中冲高回落，收盘下跌，你怎么看？

答：市场周二风格突变，前几日强势的周期股受期货市场影响出现大跌。相反，以“宁组合”为代表的高景气赛道股则表现不错，最终创业板指数逆势上涨1.32%，北上资金继续净卖出41亿元。截至收盘，两市涨停65只，跌停6只。技术上看，沪深股指失守5日均线，两市合计成交15132亿元环比增加；60分钟图显示，各股指均失守5小时均线，创业板指60分钟MACD指标出现金叉；从形态来看，此前较弱的创业板指不仅收复了5日均线，还收复了60小时均线，如此走势主要源于其7月底至今表现远落后于沪指，数据显示沪指同期上涨近10%，相反创业板指还下跌近3%，因此在权重个股利好的刺激下出现了补涨，而沪指突然大跌其原因主要还是时间窗口叠加技术信号背离所致。从7月28日到周一刚好34日，因此短期出现震荡也在情理之中，后市只要沪指不失守3566点，则调整不会升级。期指市场，各期指合约累计成交、持仓均增加，各合约负溢价水平整体明显缩减。综合来看，继前期中国石化12连阳后，中国石油盘中一度冲击涨停，最终导致了午后的恐慌，不过由于近期政策利好不断，2015年连续43个交易日超万亿成交也有望在近期被打破，后市指数的调整空间并不大。

资产：周二按计划持股。目前持有泽达易盛(688555)8万股，华创阳安(600155)46万股，浙江龙盛(600352)35万股，康芝药业(300086)52万股，会稽山(601579)44万股，浪潮信息(000977)12万股。资金余额1168621.72元，总净值24535121.72元，盈利12167.56%。

周三操作计划：浙江龙盛、浪潮信息、会稽山、康芝药业、华创阳安、泽达易盛拟持股待涨。 胡佳杰

接受阿富汗政策质询

美国务卿布林肯在众议院遭“轮番轰炸”

美国国务卿安东尼·布林肯13日就美国从阿富汗撤离行动接受国会众议院外交关系委员会质询，遭遇大量质疑、批评和谴责。

共和党全国委员会当天敦促总统约瑟夫·拜登解除布林肯职务。

挨“炮轰”

布林肯是首名因美国从阿富汗撤离行动接受国会质询的拜登政府官员。众议院外交关系委员会两党成员当天对他的质询持续大约5小时。

一些共和党众议员挥舞着死于阿富汗喀布尔机场外爆炸的美军士兵照片，提高声调向布林肯发问，称美国从阿富汗撤人行动堪比“灾难”。

阿富汗塔利班8月15日控制阿富汗首都喀布尔，美国及其北大西洋公约组织盟友匆忙组织撤离。喀布尔机场外8月26日发生自杀式炸弹袭击，大量阿富汗平民和13名美军士兵死亡。这是10年来驻阿美军伤亡最惨重事件。

美军最后一架撤人军机8月30日深夜飞离喀布尔机场，由美国发动、持续近20年的阿富汗战争由此结束。美国没有带走所有希望离开阿富汗的美国公民以及相关阿富汗人。美国国务院估算仍有大约100名美国公民滞留阿富汗。

得克萨斯州共和党籍联邦众议员迈克尔·麦考尔在听证会上说，美国仓皇从阿富汗撤人堪称“一场史诗般的灾难”。

俄亥俄州共和党籍联邦众议员史蒂夫·沙博措措辞更为严厉，称美方撤人行动是“耻辱”。纽约州共和党籍联邦众议员李·泽尔丁批评，不仅方案“存在致命缺陷”，执行过程也是“一塌糊涂”。

众议院外交关系委员会主席、民主党人格雷戈里·米克斯用词相对婉转，但强调美方撤人方案存在问题，

撤人“肯定(本)可以用另外一种方式推进”。

忙“甩锅”

面对多名众议员“炮轰”，布林肯始终强调，悲剧祸端是唐纳德·特朗普领导的前任政府。他说，就撤离阿富汗，“我们只继承了一个最后期限，并没有撤离方案可以继承”。

近一段时间，拜登政府把美方从阿富汗紧张撤人归咎于特朗普，称后者在任时与塔利班达成撤军协议，本届政府只是遵循既定承诺，还把特朗普所定撤军期限推后了几个月。

布林肯在听证会上形容美方撤离行动是一场“非比寻常的努力”。

就阿什拉夫·加尼领导的阿富汗政府迅速垮台一事，布林肯辩称，拜登政府经常评估阿富汗政府能坚持多久，“但最悲观的评估也没能预料到美军撤出前，阿富汗政府军便已溃败”。

在布林肯看来，美军继续留驻阿富汗没有任何意义，“没有证据显示，继续留驻阿富汗会令阿富汗安全部队或阿富汗政府更加坚韧或自立”。

一些共和党人对布林肯的辩驳并不买账。佛罗里达州联邦众议员格雷格·斯托伊布说：“你不能把自己的失败归咎于特朗普政府。你所在的政府

可是实时见证了发生在阿富汗的情况，却无动于衷，不加阻止。”

个别共和党众议员另有看法。伊利诺伊州联邦众议员亚当·金津格说：“在政策制定之初特朗普政府有错，拜登政府则在执行过程中有败笔。”

受压力

纽约州共和党籍联邦众议员泽尔丁在听证会上对布林肯说：“我认为你应该辞职。”

共和党全国委员会当天在布林肯出席众议院听证会之前以“炒掉布林肯”为标题发布声明。

该委员会主席伦娜·麦克丹尼尔在听证会结束后说：“今天的听证会令布林肯的失败和谎言更为清晰。拜登别无其他选择，只能解除布林肯职务，让他为这一灾难承担责任。”

拜登本人也因阿富汗撤离行动遭共和党人喊话“辞职”。喀布尔机场外爆炸袭击致13名美军士兵死亡事件发生后，国会多名共和党籍议员炮轰拜登对阿富汗政策，有人要求他辞职，或提议对他发起弹劾。

拜登政府官员接下来可能会因阿富汗政策受到更多质疑。布林肯本人定于15日出席参议院外交关系委员会听证会。

据新华社

公告

邓耀、郭蕊：

根据我公司与重庆汇都游企业管理咨询有限公司达成的债权转让协议，现将我公司对你方在民事判决书(2021)川01民终12881号《民事判决书》(原一审：(2020)川0114民初7591号)中所拥有的债权依法转让给重庆汇都游企业管理咨询有限公司，与此转让债权相关的其他权利也一并转让。上述债权转让后，重庆汇都游企业管理咨询有限公司成为新的债权人，行使债权人一切权利。现公告通知债务人该债权转让的事实，请你们接到本通知(公告)后向重庆汇都游企业管理咨询有限公司履行民事判决书(2021)川01民终12881号《民事判决书》(原一审：(2020)川0114民初7591号)项下所确定的全部款项义务。

成都博雅建筑设备租赁站
2021年9月15日

公告

邓耀：

根据我方与重庆汇都游企业管理咨询有限公司达成的债权转让协议，现将我方对你方在民事判决书(2021)川01民终6254号(原一审：(2020)川0114民初7580号)中所拥有的债权依法转让给重庆汇都游企业管理咨询有限公司，与此转让债权相关的其他权利也一并转让。上述债权转让后，重庆汇都游企业管理咨询有限公司成为新的债权人，行使债权人一切权利。现公告通知债务人该债权转让的事实，请你接到本通知(公告)后向重庆汇都游企业管理咨询有限公司履行民事判决书(2021)川01民终6254号(原一审：(2020)川0114民初7580号)项下所确定的全部款项义务。

李林

2021年9月15日